2 HEERSR
(1) REBEHOMREEIZDINT
R Bl RETASRETTA,

£& 41% 40% 16% 1% 1% Nn=815

204F 7 49% 36% 11% 3% n=820
235 7 52% 34% 11% 390754, N=789
B 7 38% 41% 19% 1%1% n=257

£ g 7 43% 41% 14% 19 %y =386

18~ 295% 7 39% 45% 10% 1%3%’% n=67
30~ 39%% 7 49% 33% 15% 2%1% n=89
40~ 498 7 38% 39% 20% 2% n=99
50~ 597% 7 38% 46% 15% 2% n=109
60~ 645% 7 39% 45% 12% 3% 1% n=109
65 LI E 7 40% 40% 18% 2% n=313
B - R 7 47% 37% 15% 1% n=144
ookl 7 38% 42% 18% 1%1% n=179
BEHRsE 7 38% 39% 20% 2% 1% n=138
AR 7 39% 48% 11% 2% 1% n=122

=g S 7 33% 44% 17% 3% 3% n=36
B 7 44% 39% 13% 3% 1% n=79
BnE 7 35% 45% 19% n=110
BX%E-XB 7 44% 34% 16% 59% n=79

“ I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

DFE BELBLNEVARTFE aEBL5ELVAEL aEEoNEVRIEEL DK o EEE

H2-1 REMZEHFESLADOEE

FghEHExLE) NOBEIGEESN-L A, X L TELLNEVWRIRHE] 265DET
81% ThH-o7=, — T, HhBID 40~49 ETlx, [iFx] & 8LtV idsFE] 28bY
TH 7%, JEEHBIOIHZHE - KETIE 8% TH-o 7=,



B2 Bkt RETEEFCTVERVETA,

é{* 32% 46% 16% 3A!2A) n=815
244F 47% 36% 9% 5%2% N 820
234E 45% 40% 7% 6% 2%,n=789

) 1% n=
B 32% a44% 18% 3% "z%n 257
= 35% 46% 17% 1%2% N~386
7 0 \ o 1o l% n=67
18~298% 31% 46% 15% 4%
30~398% 44% 40% 10% 6% N-89
40~ 498% 27% 53% 13% 7% n=99
) 1% =
50~ 594% 24% 54% 17% 4% 19"~ 109
60~ 645% 26% 57% 13% 2%3% Nn=109
658 LI E 36% 39% 21% 1%3% Nn=313
=i - R 38% 44% 15% 1%1% N=144
FRRTE 28% 49% 19% 1% 3% N=79
BHHEsE 30% 45% 21% 2% 2% N=138

p 30% 54% 9% 7% 1% N=122

[eop ] 39% 44% 14% 3% h=36

w4 38% 42% 15% 4% 1% n=19
ADBE 30% 45% 23% 3% n=110

BXE KB 33% 42% 14% 5% 6% h=79
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
CEHOT LY BEBLMENZIEEARCTLY EBLELNZEL
BEBLMEVNZIEFEAITLY DEHAITL (11 4% 3] &5

B2-2 REMEEAPTVERS ADFE

T A ELLTVEES NDEIGEINR L A, FELZRTW] & TELENEWNZITEL
LTV ERDETTI8% ThHoTo, —H T, HFlild 65 bl b, FEMBIOBH» I, HOH,
HZW - KBTI, MELRT W] & TELEENEVWZITELRLTV] 28bETH, 5% Tho

7‘4
—o



(2) #WEFEE - RS VT4 7EE - EREELGEIZDONT
M3 ®Hifzld. WE—FMIC. BASVYIIa=T /1 EERBELCTHESA TV St
DITEITFED oY, SMLEY LI ENHYFTH,

24k 39% 60% 1% h=815
pLX: ;- 35% 63% 2% n=820
235 [E 43% 56% 1% n=789
2% 40% 59% 1% n=839
B 40% 60% 1% n=2357
% 38% 62% 19% n=386
18~298% 9% 90% 1% n=67
30~395% 7 33% 67% n=89
40~ 498% 43% 57% n=99
50~ 595% 39% 61% n=109
60~ 645 39% 61% 1% n=109
65w LIE 46% 52% 2% n=313
TR - 7R 37% 63% n=144
R 39% 59% 1% n=79
BH 7 32% 67% 1% n=138
’7'& ° () o
AR 44% 56% n=122
[ap 47% 50% 3% n=36
3 41% 58% 1% n=79
BHOE 35% 65% n=110
BXiE- KB 46% 51% 4% n=719

A | | | | | | | | | |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

&b B LY = fEE &

H2-3 BASPOASI AT DTEICBMLEIERHEIADES

HBIREXaI 2 =7 A DT F~ORMOFEEzRRIZE 25, [HD] 39%, [72u] 60%TH
STz, FERITIX 65 LA L, SRR TIXMI O MOEIG D 5 b @md > 7,

9



M4 HEflk, RE—FMIC, RS UTAT7EBHZEZEONHFTELEATITLELED,

RIVT4TEEZELTLVEL 52
e 6
FET _ 4
X1t _ >
AR—y 5

EEFE 3
{'G)ﬂi’. 3 n=815

0 10 20 30 40 50 60 (%)

2-4 RSIUTAT7EHET>LCEDHIADEE

BT —FEMDORT T 4 TR A~OEOGEEL =R A, [RT 7 4 TiFEE L TR
W BB 2%, RT T 4 TIEEZ L2 RNHHAD I L, [BEE 45808 12% L EhoT-,

10



M5 ®HEflE, RS 0T4 7T B3l FHALIZODWTESBLETH,

2% 24% 55% 3% 16% 3% n=819
Bt 7 28% 56% 3% 11% 3% n=257
i 7 23% 54% 3% 18% 2% n=386
18~295% 7 39% 36% 4% 21% n=67
30~39%% 7 18% 53% 1% 28% n=89
40~ 495 7 18% 63% 4% 15% n=99
50~ 598% o 66% 1% 13% 4% n=109
60~ 64 o 61% 5% 14% 3% n=109
658 LI E 7 28% 51% 3% 14% 4% n=313
HE R 7 22% 58% 3% 15% 3% n=144
FrEdE 7 28% 49% 3% 19% 1% n=19
BEHRYE 7 19% 62% 2% 14% 4% n-=138
AR 7 23% 51% 3% 20% 2% n=122
4 7 19% 67% 14% n=36
RS 7 22% 59% 5% 13% 1% h=19
HOE 7 25% 55% 3% 15% 3% n=110
B%iE- K& 7 33% 44% 1% 16% 5% n=19

" | | | | | | | | |

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NEETHIZE DRETHINE(VEREBEE)
DRETHIAZ (FEEETIEDLLY) AH DD
4% | &

®2-6 RSV T4 7EBICHT 3. #HILIZODVWTESBSHhDEE

RT T 4 TIEENCKT T D5, #LICcOWTE I EI hoEIEEaRZEZA, HETHD
NE] T 24%, THETHL~E) 13 THERERE] & FIEZ2HTHMbRY] 28bHET
58% Cholz, =T, MEETHDLNE ] 1T, Fln] TIE 18~29 %08 39%. JEAEHAI D 1R X -
RETIE33% EEIENRE b RN T,

11



6 Hiafld. RETHVEEREEZHBATLS FIAZEBEAMND, BFRLGEDOMEE
BUEBICRYBATNS Z EZH>TLET M,

2& 23% 76% 1% n=815
205EE 7 23% 76% 1% n=820
234 E 7 24% 75% 2% n=789
224FE 7 23% 76% 1% h=839

2% 7 28% 71% 1% n=257

ik 7 21% 78% 1% n=386

18~ 29w 7 19% 81% n=67
30~ 39 7 20% 80% n=89
40~ 49%% 7 25% 75% n=99
50~ 59%% 7 17% 82% 19% n=109
60~ 647 7 28% 72% n=109
65m Ll b 7 24% 74% 29, n=313
=K - IR 7 20% 79% 19% n=144
IR 7 18% 81% 19% n=79
BHEsE 7 20% 80% 1% n=138

AR 7 29% 71% n=122

[ 7 14% 86% n=36

BB 7 18% 82% n=79
BDE 7 32% 67% 1% n=110

BXiE- X5 7 28% 70% 3% n=79
(;% 16% 2(;% 3(;% 4(;% 56% 66% 76% 8(;% 9(;% 106%
EHELY ERYAY-4 = 4 B &
E2-6 FAZEBEAMICLSMBEERIHZMN>TLIADEE

k= & QBB TN DT> T D I E RSB OB E 2 il & 2 A, 11TV ] 23%., Tz
76% T o7, FRRITIL 60~64 5D B & ERAEEN = Do T,

12




P97 BI6T [1. [E0] £BALAICHEMELET, Sk, COFBASEALTL
FEDIDLYIZ/BISTWAEBRNET A, £1-. TOERIXAITTH,

2 57% 37% 2% 4% n=189
2056 7 70% 24% 1% 5% n=186
235 7 65% 28% 2% 5% n=188
2ERE 7 69% 28% 2% n=206

21 7 54% 39% 1% 6% n=71

g 7 62% 32% 2%4% n=81

18~29%% 7 69% 31% n=13
30~ 39%% 7 56% 44% n=18
40~ 498 7 56% 36% 8% n=25
50~ 595 7 47% 47% 1% 5% n=19
60~ 64%% 7 52% 45% 3% n=31
65m% LALE 7 63% 31% 1% 5% n=75
B IR 7 55% 38% 7%  n=29
IR 7 64% 36% n=14
BHsE 7 44% 56% n=27

IR 7 66% 31% 3% n=35

g 7 40% 20% 40% n=5

R 7 57% 36% 7%  n=14
ADE 7 54% 37% 3% 6%  Nn=35

BXE- X5 7 73% 23% 5% Nn=22
(;% 16% zc;% 36% 4(;% 56% 60% 76% 86% 96% 106%
=] F A B EBLEBHLAELY SIATAY 3 o fEEE
E2-7 +32EEBEAMICK SHIEERKEEA

EAHAPTVELIKYIZRIZSTWVSHERB>TLEIADEE

k3 & BEYEIUNC X A HIBEBIEEIDNFEAOTWVE LS VIR > TS EBS5TnDH A
DEGEFRIZEZA, IRV 57%., TEBEHEHWVZRN] 37%., Wiz 2% TH-o7-, NE
W] EEZT-HEARE LT, TS OB EIC LY REE(LIZORND ] E WV oTmNENRE )

ST,

13



